
ATA DÀ REUNÉO ORDINÁRIA DA COMIS§ÃO DE DEFE§A DO§ T}IREITO§ DAS

PE§§OA§ COTUI DEF§IÊNCIÂ E MOBILIDADE REDUZIDA DA CÂT'ARA

i,TUNICIPAL DE NATAL, E§TADO DO RIO GRANOE OO NORTE.

Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, ás th00' na

sede da Câmara Municipal do Natal/RN, situada na Rua Jundiaí, 546, no PÍenário

Êrico Hackradt, sob a presidência do §enhor Vereador rÉRcto TINÔCO, loi aberla a

Reunião Ordinária da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Üeíicíência e

Mobilidade Reduzida. Ausentes os Senhores Vereadores DICKSON JÚNIOR,

HÊRBERTH SENA, NINA SOUZA E IÚI-IR ARRUDA.

DO EXPEDIENTE - lnicialmente, o Presidente da comissão, Vereador fÉRCtO

TINôCO, saudou a todos e declarou aberta a reunião da comissão de defesa dos

direitos das pessoas com deficiência e mobilidade reduzida. Em seguida iazum apelo

aos vereadores que compÕe esta comissão que compareÇam ao Plenárío para ter o

quorum de Pelo menos 3 membros'

oRDEM DO DIA - Foram DESIGNADOS OS RELATORES nos seguintes Projetos

de Lei: PL No 1}il2024, Autoria dO vereador Hermes câmara, que terá como

Relatora a Vereadora NINA SOOUZA, PL No 315t2022, Autoria do vereador Aldo

Clemente, que terá como Relator o Vereador DICKSON JÚNIOR' PL No 74AZA21

Autoria do Vereador Eribaldo Medeiros, que terá como Relator o Vereador

HERBERTH SENA e pL No TglnazS,Autoria do Vereador Nivardo Bacurau, que terá

como Relator a Vereadora .tÚttR ARRUDA'

O Vereador tÉRCtO TINÔCO agradece a Deus, equipe e famllia, sendo esta a

prirneira reunião da Comissão, pÓs-campanha eleitoral' Como primeiro informe' o

Vereador TÉRCIO TINÔCO mencionou que recebeu diversas denúncias no die

antarior(0gt11t2}24)falandosobreoPRAE'ondeoSETURN tinha 20 cânos e

com3carro§desdeodia0ldenovembrode2024.Queconta apena§

contato tanto com a coordenadora do PRAE e a secretário adiunta Raiane, e

enlrarem oontato com o secretário do Gabinete civil, Joan, para rnarcar uma reuniâo

com urgên cta paraque seja possivel melhorar a qualidade do PRAE, pois o SETURN'

a mdadia que passa martratdrnais os usuários que fazer tratamento de hemodiálise,

câncer e pessoas com deficiêneia. §endo o PRAE um programa muito especial, que
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tem muito carinho, que ajuda milhares e milhares de pessoas a se locomover gara a

tratamento de saüde. É que é necessário avançar cada dia, mais e mais'

lnforma ainda que nos próximos dias quer se encontrar com o Prefeito eleito,

Paulinho Freire, para discutir a temática sobre o PRAE, pois nâo pode deixáJo

acabar.

Às 10h26min, por ausência dos demais membros da Comissão de Oefesa dm

Direitos da Pessoa com Deficiência e Mobilidade Reduzida, o Presidente dêelaÍür

enserrou a reunião da comissâo'
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